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Ανακοίνωση για Πανελλήνιο Διαγωνισμό  
31 Ιανουαρίου 2017 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε σχετικά με τον διαγωνισμό «ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2017». 
Ο διαγωνισμός, τον οποίο προκηρύσσουν τα Εκπαιδευτήρια ΓΕΙΤΟΝΑ, τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO και διεξάγεται 
για 19

η
 χρονιά φέτος. Απευθύνεται σε μαθητές/τριες των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων του δημοτικού σχολείου, 

που φοιτούν σε δημόσια και ιδιωτικά σχολεία της Ελλάδας και της Κύπρου. 

Οι ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ είναι ένα παιχνίδι, μια δραστηριότητα που απελευθερώνει τις δημιουργικές δυνάμεις 
των παιδιών και τα οδηγεί στη χαρά και την απόλαυση. Στόχοι του προγράμματος των ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΩΝ, 
πέρα από τη δημιουργία ενός ισχυρού κινήτρου για την ανάγνωση λογοτεχνικών ή άλλων εξωσχολικών 
βιβλίων και την καλλιέργεια της ευγενούς άμιλλας μεταξύ των παιδιών, είναι και η ουσιαστική, κατά το 
δυνατόν, επαφή τους με σημαντικά έργα της ελληνικής και της παγκόσμιας λογοτεχνικής κληρονομιάς.  

Συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας εγγραφής  
 
Οι μαθητές μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο διαγωνισμό έως τις 28 Φεβρουαρίου 2017, 

συμπληρώνοντας αποκλειστικά την ηλεκτρονική φόρμα εγγραφής στη διεύθυνση  http://geitonas.edu.gr. 

Εναλλακτικά, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο Σχολείο (υπεύθυνη δασκάλα τμήματος ή διευθυντή)  

Όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό  
 
 Στις ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ τα παιδιά καλούνται να διαγωνισθούν ατομικά ή ομαδικά. Στη δεύτερη περίπτωση 

οι ομάδες δεν μπορούν να έχουν περισσότερα από τέσσερα (4) μέλη.  
 
 Κάθε Βιβλιοδρόμος που θα αποφασίσει να συμμετάσχει ατομικά στο διαγωνισμό θα πρέπει να διαβάσει 

τα τέσσερα (4) βιβλία που έχουν οριστεί για την τάξη στην οποία φοιτά. Οι τίτλοι των βιβλίων και οι 

θεματικές ενότητες, στις οποίες ανήκουν, παρουσιάζονται στον ειδικό κατάλογο που ακολουθεί.  
 
 Οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να κρατούν μαζί τους και να συμβουλεύονται τα βιβλία τους κατά τη 

διάρκεια της εξέτασης, γεγονός που αποτελεί μεγάλη καινοτομία για τον διαγωνισμό. Βέβαια, για να 

συμβουλεύεται κάποιος σωστά ένα βιβλίο, πρέπει να το έχει διαβάσει προσεκτικά.  
 
 Στην περίπτωση που οι μαθητές συγκροτήσουν ομάδα, οι ερωτήσεις θα απευθύνονται σε όλα τα μέλη της 

ομάδας και θα έχουν τη δυνατότητα να συνεργάζονται κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του διαγωνισμού. Για 

να είναι αποτελεσματική η συνεργασία των μελών της ομάδας, καλό είναι τα μέλη της να έχουν διαβάσει 

όλα τα βιβλία.  
 
 Οι Βιβλιοδρόμοι θα κληθούν να απαντήσουν γραπτά σε ερωτήσεις σχετικές με τα βιβλία που διάβασαν. 

Οι ερωτήσεις αποβλέπουν στην κατανόηση του περιεχομένου των βιβλίων, αλλά και στην εμπέδωση της 

δημιουργικής πρόσληψης των κειμενικών στοιχείων. Στοχεύουν επίσης στην έμφαση της σύνδεσής τους 

με άλλα κείμενα της ίδιας θεματικής ομάδας. 

 Το σύνολο των μορίων που μπορεί να συγκεντρώσει ένας μαθητής ή μια ομάδα μαθητών είναι χίλια 

(1.000). Τα χίλια αυτά μόρια κατανέμονται σ’ έναν αριθμό ερωτήσεων των οποίων η βαρύτητα 

ποικίλλει. Ως επαρκείς θεωρούνται οι συμμετοχές των οποίων η βαθμολογία υπερβαίνει τη βάση 

(τουλάχιστον 600 στα 1.000 μόρια).  
 

Χρόνος και τόπος διεξαγωγής  

 Ως χρόνος διεξαγωγής του διαγωνισμού ορίζεται η 28
η
 Απριλίου 2017. Η διάρκεια διεξαγωγής του 

διαγωνισμού θα είναι δίωρη. Τα εξεταστικά κέντρα θα οριστούν σε μεταγενέστερο στάδιο. 

 
Βράβευση των διαγωνιζομένων  

 Όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες των δημοσίων και ιδιωτικών Σχολείων της Ελλάδας και της Κύπρου 
που θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό θα λάβουν αναμνηστικό έπαινο για τη συμμετοχή τους.   

        Θα απονεμηθούν συνολικά είκοσι τέσσερα (24) βραβεία. 
 

Η τελετή βράβευσης των φετινών Βιβλιοδρόμων θα καλυφθεί ζωντανά από το LIVEMEDIA. Τον 
Διαγωνισμό των Βιβλιοδρομιών 2017 υποστηρίζει η ΕΡΤ. 
 ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
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